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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 

▪ Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 

 
Interrogazione indifferibile urgente in Aula n. n. 661 presentata dal Consigliere Magliano ad 
oggetto 2Defibrillatori semiautomatici (DAE): perché siano davvero utili (e  dunque  salvino  vite 
umane) devono essere capillarmente diffusi, opportunamente manutenuti e rigorosamente 
mappati.” 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Ricca. 
 
Interpellanza n. 707 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto: “Case ATC, la L.R. n. 6/2015 
sia finalmente applicata”. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Ricca. 
 
Interpellanza n. 597 presentata  dalla  Consigliera Frediani  ad oggetto:” Sistema di valutazione 
della storia lavorativa dei pazienti affetti da tumo 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Ricca. 
 
 

 
▪ Comunicazioni del Presidente del Consiglio 

 

 Comunicazione relativa alla richiesta di urgenza disegno di legge n. 144  
 
Disegno di legge n. 144 “Contrasto alla diffusione del gioco d’azzardo patologico (GAP).” 
presentato dalla Giunta regionale il 21 maggio 2021 ed assegnato per l’esame congiunto in sede 
referente alla III e alla IV Commissione e alla Commissione permanente per la promozione della 
cultura della legalità e contrasto ai fenomeni mafiosi e in sede consultiva alla I Commissione il 21 
maggio 2021. 
Di tale disegno di legge è stata dichiarata l’urgenza, ai sensi dell’articolo 83 del Regolamento 
interno. 
 

 Non impugnativa  
 
Il Consiglio dei Ministri ha esaminato. in data 20 maggio 2021, le seguenti leggi regionali ed ha 
deliberato la non impugnativa: 
- Legge 12 aprile 2021, n. 7 “Disposizioni per la formazione del bilancio annuale di previsione 
2021-2023 (Legge di stabilità regionale 2021)”; 
- Legge 15 aprile 2021, n. 8 “Bilancio di previsione finanziario 2021-2023”. 
 
 
 

 



 Commemorazione e informativa della Giunta regionale in merito all’incidente 
avvenuto a Stresa alla funivia del Mottarone. 
(Il Presidente Cirio e gli Assessori Gabusi e Tronzano svolgono l’informativa – Svolto 
dibattito)  

 
 

▪ Disegno di legge n. 140 “Incremento della partecipazione azionaria detenuta dalla  
Regione Piemonte nella Società Riscossioni S.p.A. (SORIS S.p.A.).  
 
(Testo approvato con 28 voti favorevoli, 2 astensioni e 15 non partecipanti alla votazione) 

 
 

 
Proposta di legge n. 22 “Norme in materia di contrasto alle delocalizzazioni 
produttive, incentivi alle imprese e sostegno all’imprenditorialità, al fine di 
salvaguardare i livelli produttivi ed occupazionali”  
 
(Testo respinto con 27 voti contrari, 6 favorevoli, 11 non hanno partecipato alla votazione)  

 
 

▪ Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 753 “Legittimità degli Statuti delle Unioni Montane e 
piena rappresentatività delle minoranze” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Carosso. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 754 “Taglio degli alberi finalizzato allo spostamento 
dell’autoporto di Susa e danneggiamento della fauna di San Didero” presentata dalla Consigliera 
Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Carosso. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 757 “Garantire la vigilanza faunistico-ambientale e la 
sostituzione del personale cessato” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illlustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Carosso. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 751 “Come agevolare i tamponi per i visitatori delle 
RSA?” presentata dalla Consigliera Canalis. 
Illustra la  Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 752 “Gestione della campagna vaccinale nel periodo 
estivo” presentata dal Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 755 “Ritorno all’attività ordinaria dell’Ospedale Martini di 
Torino” presentata dal Consigliere Gallo. 
Illlustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 756 “Garantire la doppia indennità agli infermieri che 
hanno operato nei servizi di terapia intensiva e sub intensiva divenuti contemporaneamente reparti 
Covid” presentata dalla Consigliera Disabato. 
Illustra la Consigliera Disabato. Risponde l’Assessore Icardi. 

 
 
 



▪ Ordine del giorno n. 480 “Misure a sostegno della figura professionale del 
magistrato onorario” presentato da Cerutti, Gagliasso, Perugini, Preioni, Poggio, 
Gavazza, Nicotra, Cane, Leone, Marin, Zambaia. 
(Approvato) 
 

▪ Ordine del giorno n. 584 “Istituzione Commissione Speciale 'Piemonte Next 
Generation'” presentato da Ravetti, Valle, Avetta, Gallo, Salizzoni, Sarno, 
Chiamparino, Rossi, Marello. 
(Respinto) 
 

▪ Ordine del giorno n. 518 “Decisione del Governo turco di ritirarsi dalla 
Convenzione di Istanbul”, presentato da Biletta, Ruzzola, Graglia, Riva Vercellotti. 
(Approvato) 

 
▪ Ordine del giorno n. 567 “Il Piemonte riapre, le strutture residenziali, 

sociosanitarie e socioassistenziali ancora no. Subito un nuovo protocollo per 
garantire le visite in presenza” presentato da Magliano, Salizzoni, Frediani, 
Canalis, Marello. 
(Respinto) 
 

▪ Ordine del giorno n. 565 “Protocollo per visite in sicurezza presso le strutture 
residenziali, sociosanitarie e socioassistenziali” presentato da Frediani, Sacco, 
Canalis, Magliano, Bertola, Marello. 
(Respinto) 

 
▪ Ordine del giorno n. 555 “Contatti tra pazienti - ospiti nelle RSA e loro familiari 

e caregiver” presentato da Bongioanni, Nicco. 
(Ritirato) 

 
▪ Ordine del giorno n. 482 “Istituzione Geoparco” presentato da Bongioanni. 

(Approvato) 
 

▪ Mozione n. 576 “Aggiornamento della normativa regionale per la riduzione dei 
rischi e degli impatti derivanti dall'utilizzo dei prodotti fitosanitari in ambito 
urbano” presentata da Sacco, Martinetti, Bertola, Frediani, Disabato. 
(Approvata) 

 
▪ Disegno di legge n. 144 “Contrasto alla diffusione del gioco d’azzardo 

patologico (GAP).”. 
(Approvata la richiesta di urgenza) 
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